

臺北市立松山高級工農職業學校事後新聞稿

單位：臺北市立松山高及工農職業學校

地址：臺北市信義區忠孝東路 5 段 236 巷 15 號

業務聯絡人：校長室秘書王麗華

新聞聯絡人：校長室秘書王麗華

電話：27226616 轉 102

【發稿日期】：106 年 12 月 15 日

【活動主題】：松山工農海外見學受肯定 青森知事來拜訪

【活動內容】：

本校於 12 月 13 日歡喜迎接日本青森縣知事(縣長)三村申吾、農林水產部長油川潤一、觀光國際戰略局長秋田佳紀等 13 位蒞校訪問交流，教育局副局長何雅娟及綜企科諶亦聰，亦一起與會。身著蘋果服裝的青森縣知事一踏入學校即與本校 9 月參與見學團的學生們熱情打招呼，會議中個性開朗的三村申吾感謝臺北市政府教育局及松山工農辦理海外農業見學活動，一趟青森的深度之旅，令他深受感動之餘，促成這次他來訪的因緣。

當天參與見學團活動的同學們上台報告：有同學說活動之後，他認真的自我學習日文，所以這次用日文分享在青森所見所聞及感謝知事在青森對大家的照顧。也有同學將在青森看到的都市樣貌，轉化成報告跟知事等一行人介紹台北捷運之旅，讓知事等一行人非常高興，紛紛讚嘆學生的創意；也有學生因為在青森吃到好吃的蘋果派，就將台灣的香蕉加工改良做成鳳梨酥的餡料當成會議的點心，所有吃到的點心的與會人士都對學生的巧思與手藝給予高度的評價。一趟 19 天農家生活體驗及農業高校的教育交流見學之旅開啟了學生的心，當孩子的心有多寬，他的世界就會變得有多大。學生將見學旅行中的實做經驗與學校所學專業配合，透過參訪及實做體驗，吸取不同文化優點與專業特色，內化成自己茁壯的契機，走向國際挑戰先進的技術都將在學生的心中生根。

知事最後仍不忘提醒大家青森縣除了眾所皆知的蘋果，還有其他的農業、漁業、麵食製做等值得來做體驗探索，歡迎本校同學日後可以再次光臨青森做更多的實習。